

Częstochowa, dnia 24.04.2024 r.

DO

WSZYSCY WYKONAWCY

Nasz znak: BOR12.2616.1.2024.RW

Sprawa: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Śląskiego Oddziału Regionalnego i 17 Biur Powiatowych ARiMR w 2024 roku”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) ww. postępowaniu:

Pytanie 1

Rozdział V SWZ pkt 2. ppkt b), Warunki udziału w postępowaniu

Wykonawca, w celu doprecyzowania wnosi o modyfikację zapisów w Rozdziale V pkt 2. ppkt b), poprzez zastąpienie pojęcia koncesja wydana przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej (...) pojęciem zaświadczenie Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej o wpisie do Rejestru Operatorów Pocztowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy poprzez naniesienie zmiany w Rozdziale V SWZ pkt 2. ppkt b).

Pytanie 2

Rozdział V SWZ pkt 2. ppkt d), Warunki udziału w postępowaniu Wykonawca wnosi o ujednoczenie zapisów Rozdziału V SWZ pkt 2. ppkt d, poprzez wskazanie jednakowej, tj. cyfrowo oraz słownie, wartości zamówienia na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy poprzez naniesienie zmiany w Rozdziale V SWZ pkt 2. ppkt d).

Pytanie 3

Rozdział XVII SWZ

Zamawiający jako jedno z kryteriów oceny ofert wskazał śledzenie przesyłek rejestrowanych poprzez stronę internetową. Wykonawca wnioskuję o potwierdzenie, że śledzenie przesyłek może odbywać się jedynie poprzez stronę internetową Wykonawcy, który zawarł umowę w wyniku rozstrzygniętego postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że śledzenie przesyłek może odbywać się jedynie poprzez stronę internetową Wykonawcy, który zawarł umowę w wyniku rozstrzygniętego postępowania.

Pytanie 4

Umowa, § 1 ust. 5 pkt 2)

Wykonawca wnosi o wykreślenie w całości zapisów § 1 ust. 5 pkt 2) Umowy, gdyż zasady nadawania przesyłek rejestrowanych zostały wskazane w § 1 ust. 5 pkt 1) Umowy

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia dotychczasowy zapis w niezmienionej formie.



30 lat

Agencja Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa

Śląski Oddział Regionalny

ul. Jana III Sobieskiego 7

42-200 Częstochowa

Pytanie 5

Umowa, § 6 ust. 1

Wykonawca wnioskuję o modyfikację zapisów § 6 ust. 1 Umowy, zgodnie z poniższym:

Podstawą obliczania należności jest suma opłat za przesyłki faktycznie nadane przez Zamawiającego lub zwrócone do Zamawiającego z powodu braku możliwości ich doręczenia oraz opłat za inne usługi objęte przedmiotem zamówienia w miesięcznym okresie rozliczeniowym, stwierdzona na podstawie dokumentów nadawczych i oddawczych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy poprzez naniesienie zmiany w § 6 ust. 1 Umowy.

Pytanie 6

Umowa, § 7 ust. 3

W związku z tym, że kary umowną mają spełniać funkcję odszkodowawczą, a nie przychodową, Wykonawca wnioskuję o modyfikację zapisów § 7 ust. 3 Umowy, zgodnie z poniższym:

Zamawiający obciąży Wykonawcę karę umowną w wysokości 3% kwoty maksymalnego łącznego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 Umowy w przypadku, gdy Zamawiający odstąpi od Umowy w całości lub w części z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca lub w przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od Umowy w całości lub części z przyczyn nieleżących po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia dotychczasowy zapis w niezmienionej formie.

Pytanie 7

Umowa, § 7 ust. 9

Zamawiający przewiduje kary umowne, które z punktu widzenia Wykonawcy, są nieadekwatne w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego oraz charakteru świadczonych usług. Biorąc pod uwagę powyższe, Wykonawca wnioskuję o modyfikację zapisów § 7 ust. 9 Umowy, zgodnie z poniższym:

W przypadkach nieprzedłożenia przez Wykonawcę, w wyznaczonym terminie oświadczeń, o których mowa w § 1 ust. 13 Umowy lub przedłożenia oświadczeń, z których nie będzie wynikało, że Wykonawca lub Podwykonawca spełnił wymóg zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane w § 1 ust. 12 Umowy czynności co jest równoznaczne z nieprzedłożeniem oświadczeń, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 30,00 złotych za każdy

rozpoczęty dzień kalendarzowy zwłoki lub za każdy przypadek niewykazania zatrudniania osób na podstawie umowy o pracę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia dotychczasowy zapis w niezmienionej formie. Wysokość kar pozostaje na niezmienionym poziomie względem poprzedniego okresu świadczenia usług pocztowych i są one adekwatne w kontekście potrzeb i wymagań Zamawiającego.

Pytanie 8

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że ewentualne żądanie wypłaty kary umownej w zakresie utraty, ubytku, uszkodzenia przesyłki bądź nienależytego wykonania umowy, będzie poprzedzone weryfikacją zgłoszonej nieprawidłowości w ramach postępowania reklamacyjnego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że ewentualne żądanie wypłaty kary umownej w zakresie utraty, ubytku, uszkodzenia przesyłki bądź nienależytego wykonania umowy, będzie poprzedzone weryfikacją zgłoszonej nieprawidłowości w ramach postępowania reklamacyjnego.

Pytanie 9

Wykonawca wskazuje, że zgodnie z ustawą z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe jako Operator wyznaczony jest obowiązany ustalać opłaty za usługi powszechne w sposób przejrzysty i niedyskryminujący oraz odzwierciedlający koszty świadczenia tych usług. W związku z powyższym, Cennik przedkładamy Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej jest poddawany analizie pod kątem zgodności z przepisami ustawy Prawo pocztowe, w tym zwłaszcza pod względem odzwierciedlenia kosztów świadczenia usług pocztowych.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku zmiany, o której mowa w § 12 ust. 2 pkt 1) Umowy, nie mają zastosowania pozostałe zapisy § 12.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia dotychczasowy zapis w niezmienionej formie.

Pytanie 10

Umowa, § 14 ust. 2

Zamawiający w § 14 ust. 2 Umowy umieści zapis o następującym brzmieniu:



30 lat

Agencja Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa

Śląski Oddział Regionalny

ul. Jana III Sobieskiego 7

42-200 Częstochowa

Wykonawca zobowiązuje się do pisemnego zobowiązania osób realizujących Umowę do zachowania poufności wiadomości, o których mowa w ust. 1 oraz ponosi odpowiedzialność za naruszenie przez osoby realizujące Umowę tego obowiązku.

Wykonawca pragnie wskazać, że wszyscy pracownicy Wykonawcy zobowiązani są do zachowania tajemnicy pocztowej na potwierdzenie czego podpisują odpowiednie oświadczenie. Z uwagi na to wnioskujemy o odstąpienie przez Zamawiającego od wymogu wskazanego w § 14 ust. 2 Umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia dotychczasowy zapis w niezmienionej formie.

Pytanie 11

Wykonawca pragnie zaznaczyć, że przesłankę legalności przetwarzania danych stanowi dla Wykonawcy wypełnienie dyspozycji art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, w związku z przywołaną powyżej ustawą Prawo Pocztove. Wykonawca, w momencie przekazania jej danych osobowych w celu świadczenia usługi pocztowej, staje się administratorem tych danych, dlatego też oświadczenie o spełnianiu wymagań dla podmiotu przetwarzającego jest niezasadne.

W związku z powyższym wnioskujemy o modyfikację treści SWZ. poprzez odstąpienie od wymogu podpisania Oświadczenia stanowiącego załącznik nr 8 do Umowy i pozostawienie jedynie klauzul informacyjnych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie odstępuje od podpisania „*Oświadczenie o wypełnieniu obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO*” i pozostawienia jedynie klauzuli informacyjnych.

Pytanie 12

Formularz ofertowy, poz. 16 i 17

Wykonawca informuje, że zwroty przesyłek poleconych zagranicznych nie będą prezentowane na fakturze w taki sposób jak w formularzu – będą prezentowane tak, jak przesyłki nadane z adnotacją zwrot.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje powyższe nie będzie miał do tego zastrzeżeń

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje sposób prezentowania zwrotu przesyłki poleconej zagranicznej wskazany przez Wykonawcę.

Pytanie 13

Formularz ofertowy

Wykonawca informuje, że dla pozycji zwrot przesyłki listowej krajowej rejestrowanej z EPO, przesyłki będą kwalifikowane jako zwroty przesyłek poleconych bez zwrotu opłaty za EPO (opłata za EPO nie jest zwracana).

W przypadku zwrotów przesyłek z EPO, Wykonawca nie ma możliwości zarejestrowania usługi EPO przy zwrocie przesyłki. Takie pozycje nie będą widoczne na fakturze. Wykonawca wnosi o akceptację powyższego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje sposób prezentowania zwrotu przesyłki listowej krajowej rejestrowanej z EPO wskazany przez Wykonawcę.

Pytanie 14

Formularz ofertowy

Wykonawca pragnie wskazać, że masa przesyłek krajowych dla formatów M oraz L wynosi odpowiednio:

- format M – masa 0 – 1000 g
- format L – masa 0 – 2000g

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uwzględnił uwagi Wykonawcy poprzez naniesienie wskazanych zmian na formularz ofertowy.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert a tym samym następujące zapisy SWZ:

- Rozdział XII pkt 2 lit. a SWZ otrzymuje brzmienie:

Termin składania ofert upływa w dniu 26.04.2024 r. o godzinie 09:00.



30 lat

Agencja Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa

Śląski Oddział Regionalny

ul. Jana III Sobieskiego 7

42-200 Częstochowa

- Rozdział XVI pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.04.2024 r. o godzinie: 10:00.

- Rozdział XV pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca, zgodnie z art. 307, ust. 1, **będzie związany ofertą** od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. **do dnia 25.05.2024 r.**

Śląski Oddział Regionalny

ARiMR

Z-ca DYREKTORA

Jacek Jeziorski

.....
Dyrektor OR (podpis)